
TAKSÄKERHET

Förhöjt snörasskydd
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	 1.	 Beslag förhöjt snörasgaller: 3799137

	 2.	 Mothållsplåt förhöjt snörrasskydd: 3799136

	 3.	 Befintligt fäste olika utförande: 3799XXX

	 4.	 Snörasgaller: 3799003

	 5.	 Flänsmutter M8 vfz: 319904, 319905

	 6.	 Flänskruv M8x20 vfz: 319901, 319902
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Tänk på!
Förhöjt snörasskydd klarar 70% av snölasten. Gör en beräkning på  
snölasten innan montage. Eventuellt behöver fler fästen monteras.

Den nedre raden snörasgaller monteras enligt aktuell monteringsanvisning. 

Montera beslag förhöjt snörasskydd (1) till fästet (3) med 1st M8x20 (6).

Montera mothållsplåten (2) på motstående sida med 1st M8x20 + mutter 
(5). Dra inte åt skruven utan lämna utrymme för snörasgaller (4). 
Placera snörasgallret ovanpå befintligt galler och montera 1st M8x20 + mut-
ter i något av dom övre hålen. Dra åt samtliga skruvar.
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Företag:

Montör:

Plannja AB, Järnforsen, Box 143, 570 81 Järnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se

Den här produkten har monterats av

Underhåll
Plannjas produkter är hållbara och säkra att använda, garanterat av det 
pågående kvalitetskontroll- och utvecklingsarbetet av Piristeel Oy, samt 
av korrekt installation av produkterna enligt tillverkarens instruktioner. 
För att säkerställa tillförlitligheten och säkerheten hos produkterna 
måste fastighetsägaren utföra årliga översyn av samtliga ingående 
enheter samt takytan med tillhörande underkonstruktion.
  
Kontrollera åtdragning av skruv i anslutningar, fästen och anslutna delar.

Kontrollera infästningar. Se till att stora mängder snö avlägsnas för att 
undvika överbelastning på strukturerna, fixerade enheter och tillbehör-
spunkter (det kan finnas behov av att göra detta vid flera tillfällen under 
vintern).

Kontrollera ytbehandlingen och reparera/åtgärda ev, skador. Byt ut 
eller reparera skadade eller felaktiga delar så snart som möjligt för att 
undvika faror.
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